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Codepa n wap

1 BapuanTt
1. Haitnute pacCTosSHME OT LEHTPa Liapa ¢ paju-
ycoM 6 CM IO THIOCKOCTH CEeYeHUsi, paauyc KOTopo-

ro paBeH 3\/?: CM.

a) 2«/3 cM; ©0)3cMm; B)4cM, 1) 3«/5 CM;

o) 6 cM.

2. JlaHbl miapsl ¢ paggycaMu 4 ¢cM M 3 cM, pac-
CTOSTHME MEXAY UX LIEHTpaMH paBHo S cM. Haiiaure
JUIMHY JIMHHH, [10 KOTOPO#i ITepeceKatoTcsi NX MmoBepx-
HOCTH.

a) Onpenenuts Heab3a; ©0) 2,4 cM:  B) 4,8n cm;

r) 1,2 cM; 1) 2,4m oM.

3. Kakas u3 yxa3aHHbIX c(pep MMEET KOOPAUHATHI
ueHtpa (—3; 2; 4) u panuyc, paBHbIil 5?

aA)(x+3’+ -2+ (-4 =25

) x+3)’+ (-2 +@E@—4'=5

B)(x =3+ (+ 2+ (r+4)° =25

NE-3’+@+2+E+4°'=5

m -3+ @-2"+ (-4 =25

4. Cdepa 3amaHa ypaBHCHHEM

XAy +7+2x-27=0.

OripefenuTe KOOPAMHATHI €€ 1leHTpa U panuyc.

2) O(L; 0; 1), R=v2; 1) 0(1;0;~1), R=V2;

6) O(-1,0; 1), R=2; mO(;0; -1), R=2.

B) O(-1; 0; 1), R=42;

5. Yepes touxy A(3; 4; 12), npuHaLiexallyio
chepe x*+3* + 22 = 169, mposeaeHa IUIOCKOCTb,
neprneHaukysipHas ocu Oz. Hailinute panuyc ceye-
HMS.

a)12; ©6)5 B3 n4; n)ll

6. Buibepute HEBEpHOE YTBEPXICHHE.

a) Cdepa MoxeT OBITh IOJTyYECHA B pe3yJIbTaTe Bpa-
LWIEHUS TIOIYOKPYXXHOCTH BOKPYI €€ IMaMeTpa;



[image: image2.png]0) Ten0, orpaHMYeHHOC Chepoii, HAa3LIBACTCS 1l1a-
pOM;

B) CEUEHME 1Iapa MIOCKOCTbIO €CTh KPYT;

) niowans chepbl MOXKHO BbIYMCIUTL MO Op-
Myie S= 4m

1) ecaH paguyc cdepbl neprneHIMKYIIpeH K IUIo-
CKOCTH. TTPOXOASALIEH uepe3 €ro KoHell, TO 3Ta IUlo-
CKOCTb SiBJI€TCA KacaTeldbHOH K cdepe.

7. Cepa 3amaHa ypaBHEHHEM

(x -3+ + (z+ 35 =25

Toraa cdepa Kacaercs:

a) O w0z, 6) OxyuOy; B)Oxzu Ox;

r) Oxy o Ox; 1) Oy v Ox.

8. CTopoHa OCHOBaHMS MPaBUIbHOM TPEVYTOJbHOU
mpaMuibl paBda 3. bokoBbeie pebpa HAK10HEHBI K
OCHOBaHHIO 1101 VoM 45°, HaitouTe niourans onu-
CaHHOM OKO.10 MIPAMUIB! CEPHI.

a) OnpeaeTHTb HeAB3s; ©0) 3x; B) 471\/3:

r) 12m 1) 36m.

9. CeueHisi 111apa AByMs NTapajlieNbHBIMH TL10CKO-
CTSIMM, MEX1Y KOTOPBIMH JIEKUT LUEHTP 1iapa, HMEIoT
wiontany 144n u 25n. Haitoute mmomans chepst,
€CJIN PACCTOSHHE MEXIy Ce4eHUsMH paBHO 17.

a) 100x; ©) 169w, B) 676m; 1) 576m; x) 1197,

10. JIuameTp uiapa pasiejieH Ha TpU YacTH B OT-
HomueHun 1 : 3 : 2, ucpe3 TOUKH JACCHUS NPOBEaC-
Hbl MEPHEHANUKYISpHbIE €My TLUIOCKoCTH. Haitmute
riomank cdepbl, €CJIM CyMMa TUIOMIAAeH CeueHUi
paBHa 521 cM'.

a) 36m e’ 6) 144m e’ B) 721 cMP

r) 324m cv’; 1) 100m oM™
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1. Haitaure paauyc 1iapa, €ClIM pacCTOSHUE OT
LIEHTpa LIapa 40 IL10CKOCTH CEYSHUsS paBHO 3 CM, a
paauyc cedyeHUst paBcH V7 om

a) 3ﬁ cM; 6) 3 ¢cM; B) «/—i cM; 1) 4cMm; o) 2 cM.

2. JaHsl wapsl ¢ panyycaMd 8§ cM W 6 CM, pac-
CTOSIHME MEXIy MX HeHTpaMH paBHo 10 cM. Haii-
JWTE JUIMHY JHHUM, 10 KOTOPOH IIepeceKaroTcs MX
MMOBEPXHOCTH.

a) 9,6m cMm; ©0) 2,4 cM; B) ONpenesIUTh HEJlb3s;

r) 4,8 cM; 1) 4,8 cm.

3. Kakas u3 yxa3zaHHBIX C(pep MMeeT KOOPIUHATHI
neurpa (5; 4; —2) u paauyc, paBHbId 97

a) (x+5)2+(y+2)2+(z—4)2=81;

6)(26—5) - 4) +(z+2)2=81;

B)(x =5+ (y -4+ (z+2)’ =09,

r)(X+5)2+(y+4) +(z-2=9;

o (x+ 57+ (y+4)Y+(z-2)7°=8L
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X +y+7+H2x+4z=1.
OripeleMTe KOOPAUHATHL €€ HEHTPa U pagnuyc.
2) 0(—1;0,-2), R=+/6; 6)O(~1;-2;0), R=6;

B) O(L; 0; 2), R=v6; 1) O(=1;0; =2), R=6;

1) 0(1;0;2), R=6.

5. Yepes Touky A(12; 4; 3), npuHALUICKALLYIO
chepe x* +y* + 72 = 169, mposeldeHa MEPIEHINKY-
asipHag ocu Ox miockocTs. Hafiaute pamumyc ceue-
HHSI.

a)12; 6)5 B3 14 n)li3.




[image: image5.png]6. BeiGepute HEBEPHOE YTBEPXKICHHUE.

a) B npsiMOyroJbHOM cucTeMe KOOpAMWHAT ypaB-
HeHue cepbl pamuyca R ¢ ueHtpoM Clx; Y, Zo)
HMeeT BUA

—x) + @ —y)+@-2) =R,

6) eciM pacCTOSTHUE OT UEHTPa cepsl 10 MIOCKO-
CTU MeHBbIle pagnyca cdepsl, To cedeHue cepbl eCTh
OKPY>XHOCTB;

B) TUIOCKOCTb, UMEIOMIast cO c(epoi TOJIBKO OXHY
OGLIYIO TOYKY, HAa3bIBaCTCA KACATENbHOM ILIOCKOCTBIO
K cepe;

r) panuyc cepbl, IPOBEICHHBIA B TOUKY KacaHMst
cdepbl ¥ IVIOCKOCTH, MapaljieieH KacaTeJIbHOM 110-
CKOCTH;

[) pamuycC Luapa COBMAfaeT ¢ paguycoM cdepsl,
OTpaHHYMBAIOLICH JaHHBIA Wap.

7. Cdepa 3a1aHa ypaBHEHHEM

x+3)+@-5+7=25

Torma cdepa kacaetc:

a) Oy u Oz; 6) Oxy u Oy; B) Ozy u Ox;

r) Oxy u Ox; nm) Ozx u Ox.

8. CropoHa OCHOBAaHUs MPAaBUJIBHOH 4YCTBIpEX-
yronbHo# npaMunsl papHa 4. bokossie pebpa Ha-
KJIOHEHB! K OCHOBaHHI0 noa yrioMm 45°. Haiioure
IOIAanb OIMMMCAHHOM OKOJIO MUPaMUIbl chepshl.

a) 32%; ©) 64m; B) l6nﬁ; r) 16m;

J) ONpeeuTh HEb34.

9. CeyeHus chepbl IBYMS TTapalIeibHBIMHU MJIOC-
KOCTSMH uMeloT WiMHel 10m u 24®, paccrosHue
MEXAY CEYEHUAMHM PAaBHO 7, WX LIEHTPHI JIEXAT Ha
onHoM pammyce. Haitmute ruowans cohepsl.

a) 100m; 6) 1697; B) 144m; 1) 576m; 1) 6767.

10. Panuyc cdepb! pazaesieH Ha TPU paBHbIe 4acTH
M 4epe3 TOUKY JeJIeHUs TIPOBEIeHE] NEPIEHINKYJISIP-
Hble eMy IUI0CKoCTH. HaiinuTe mwiowans cdephl, eciu

Pa3sHOCTL JUIMH CEYEHUH paBHa 6(2\/—2_ —Jg)n CM.
a) 36m cM%;  6) 144w cM’;  B) 3247w em’;
r) 72r em®;, @) 1007 e’




